

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy Rady 2004/66/WE, z dnia 26 kwietnia 2004 r., dostosowującej dyrektywy 1999/45/WE, 2002/83/WE, 2003/37/WE i 2003/59/WE Parlamentu Europejskiego i Rady oraz dyrektywy 77/388/EWG, 91/414/EWG, 96/26/EWG, 2003/48/WE i 2003/49/WE Rady w zakresie swobodnego przepływu towarów, swobody świadczenia usług, rolnictwa, polityki transportowej, opodatkowania, w następstwie przystąpienia Republiki Czeskiej, Estonii, Cypru, Łotwy, Litwy, Węgier, Malty, Polski, Słowenii i Słowacji

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 168 z dnia 1 maja 2004 r.)

1. Strona 64, załącznik, część IV „POLITYKA TRANSPORTOWA”, pkt 2 lit. b) (dotycząca zmiany załącznika II pkt 2 do dyrektywy 2003/59/WE):

zamiast: „juhi ametipädevuse kaart”,

powinno być: „juhi pädevustunnistus”.

2. Strona 65, załącznik, część IV „POLITYKA TRANSPORTOWA”, pkt 2 lit. b) (dotycząca zmiany załącznika II pkt 2 do dyrektywy 2003/59/WE):

zamiast: „karta ta' kwalifikazzjoni tas-sewwieq

...

carta de qualificação do motorista

preukaz o kvalifikácii vodiča”,

powinno być: „karta ta' kwalifika tas-sewwieq

...

carta de qualificação de motorista

kvalifikačná karta vodiča”.
